

БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 Г.

14 МАРТА 2019 г.,
N 10 (16729)

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

БРИФИНГ В НАЛОГОВОЙ
ИНСПЕКЦИИ

стр. 3

АКТУАЛЬНАЯ ПРОБЛЕМА -
КАЧЕСТВО ВОДЫ

стр. 4

ПРАВА КРАСНОЙ
ШАПОЧКИ

стр. 4

Программа ТВ
с 18.03 по 24.03

6-7

17 марта – День работников бытового
обслуживания населения
и жилищно-коммунального хозяйства

Уважаемые работники
бытового обслуживания
и жилищно-коммунального хозяйства,
ветераны отраслей!

Примите поздравления с профессиональным праздником. Ваш труд нацелен на решение ответственной социальной задачи – удовлетворение потребностей граждан в услугах, от которых напрямую зависят комфорт и качество жизни каждого. Благодаря вашим умелым рукам и добросовестному труду, профессиональным знаниям и навыкам бежечане всегда уверены в качестве получаемых бытовых услуг и в том, что в их домах будет комфортно, а улицы и дворы будут сдержаться в порядке. Крепкого вам здоровья, счастья и дальнейших успехов на благо Бежецкого района! Пусть вашей работе сопутствует искренняя признательность потребителей.

А.В. ГОРБАНЕВ,
глава Бежецкого района

В.Б. БАКШТ,
глава администрации Бежецкого района
С.А. ПЛАТОНОВ,
глава городского поселения – город Бежецк

ПРИЕМ ГРАЖДАН

15 марта, в единый день приема граждан депутатами фракции ВПП «Единая Россия», с 9.00 до 11.00 в общественной приемной по адресу: ул. Большая, д.29 (2 эт.), прием граждан по личным вопросам проводит депутат Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области Ирина Владимировна ВАЛЬТЕР, заместитель директора по качеству ООО «Коралл»;

с 10.00 до 12.00 - депутат Законодательного Собрания Тверской области Владимир Васильевич ДАНИЛОВ.

Прием граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. №21

19 марта прием ведет А.Н. МЕЛИХОВ, зам. главы администрации, управляющий делами аппарата главы администрации Бежецкого района, каб. № 19.

20 марта с 10.00 до 12.00 в администрации Бежецкого района, каб. №28, прием ведет депутат Собрания депутатов Бежецкого района А.Б. КОЛПАКОВ.

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

20 марта прием ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) проводит В.А. ШАМШЕВ.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

Администрация Бежецкого района Тверской области приглашает граждан, зарегистрированных в домах по следующим адресам: ул. Пролетарская, д. 55, и ул. Вокзальная, д. 28, признанных аварийными, подойти в отдел ЖКХ, дорожного хозяйства, транспорта и связи администрации Бежецкого района (г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. 11) для разъяснения и уточнения информации. При себе иметь паспорт и справку с места регистрации.

Областной турнир по тяжелой атлетике памяти братьев Ждановых

15 -17 марта 2019 г. в г. Бежецк в спортивном зале «Мастер» пройдет областной турнир по тяжелой атлетике памяти братьев Ждановых среди юношей и девушек 13-17, юноши 11-12 лет.

Программа соревнований:

15 марта - день приезда.

16 марта - 9:00 - взвешивание, 10:45 открытие соревнований, 11:00 - начало соревнований.

17 марта - 9:00 - взвешивание, 11:00 - начало соревнований.

Приглашаем зрителей поболеть за спортсменов!



Близняшки,
красавицы -
Настя и Алена
Ходневы
с блинными
солнышками-
двойняшками,
испеченными
по старой
русской
традиции из
пшеничной
муки

Фото автора

Даже, если снег и ветер, все равно, хорошее настроение царило на площадке у кинотеатра «Юбилейный» в период масленичных гуляний, которые прошли 10 марта в Бежецке.

Горожане приняли участие в конкурсе на лучший блин «Пальчики оближешь». Представили различные фигурки из блинов, рассказывали о рецептах приготовления, угощали, чай наливали.

Восторг вызывала у компетентного жюри блинная – башенка, в которой было более 100 блинов. Блинный пень порадовал дегустаторов. Не смогли пройти посетители блинной выставки мимо семейных блинчиков с икрой, и мини-сумочек.

И пока решался вопрос, какой же блин займет первое место, на площадке у кинотеатра уже начались праздничные массовые гуляния (окончание на 5 стр.).

Т.СКОРНЯКОВА

Больше детей – больше льгот

В Тверской области многодетные семьи освободили от платы за вывоз твердых коммунальных отходов

Галина АНДРЕЕНКО

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Губернатор Игорь Руденя
5 марта на заседании регионального правительства выступил с законодательной инициативой, облегчающей жизнь многодетным семьям. Если родители воспитывают троих ребятишек или больше, им не придется платить за вывоз мусора.

В Тверской области после перехода на новую систему обращения с отходами была установлена единая для всех ежемесячная плата за вывоз и утилизацию мусора – 96,5 рубля с человека, как в городе, так и в деревне. Раньше услуга относилась к категории жилищных и ее стоимость рассчитывалась исходя из метража домовладения. Сейчас плата начисляется не за метры, а за людей – на каждого прописанного в квартире или индивидуальном доме. Нагрузка на небольшие семьи вполне по-



Андрей ЕПИШИН, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ:

– В своем послании президент подчеркнул, что уже подготовленный пакет мер по поддержке семей не должен быть исчерпывающим, и призвал вносить новые решения, в том числе регионы. Предложенная губернатором Игорем Руденей инициатива – очередное подтверждение пристального внимания лично главы региона к этому вопросу, пример конкретных действий Правительства Тверской области в данном направлении.

сильная, а для одиноко проживающих пенсионеров и вовсе экономия получилась. Но вот расходы многодетных семей на эту коммунальную услугу ощущимо выросли.

Поэтому глава региона, проведя консультации с региональным министерством финансов и Законодательным собранием, принял решение дополнить уже действующий пакет поддержки семей новой мерой – освободить многодетных от платы за вывоз мусора.

О необходимости наращивать поддержку семей с детьми Президент России Владимир Путин говорил, обращаясь с посланием к Федеральному Собранию РФ 20 февраля. Тогда глава государства предложил ввести ряд дополнительных мер социальной помощи и

госгарантий для семей, где растут дети. В числе прочего и новый подход в налогообложении: чем больше детей, тем меньше налог на недвижимость. В Тверской области эту инициативу развили: чем больше детей, тем больше льгот.

Наши губернатор не раз подчеркивал, что главным критерием оценки эффективности работы власти служат показатели демографии. А без реаль-

Эдуард КОСИКОВСКИЙ, председатель тверской региональной общественной организации «Союз замещающих семей», отец 32 детей, 28 из которых – приемные:

– В Тверской области действует ряд льгот для многодетных, новая мера – хорошее подспорье для семей с детьми. Это ощутимо снизит финансовую нагрузку на семейный бюджет. Ведь чем больше детей, тем больше платы за вывоз мусора. Хочу отметить, что каждый вариант поддержки, каждая льгота, которая вводится в регионе, способствует улучшению демографии, является стимулом для родителей.



ной поддержки семьи добиться их позитивной динамики невозможно. Еще и поэтому регион одним из первых начал выполнять поручение президента субъектам РФ ввести собственный социальный пакет под-

держки материнства и детства.

– Решение о том, что многодетные семьи не будут платить за вывоз ТКО, – конкретные действия в данном направле-

Екатерина БЕЛЬСКАЯ, председатель региональной общественной организации «Союз многодетных семей», многодетная мама:

– Мы благодарны губернатору Игорю Рудене за инициативу по отмене платы за вывоз мусора для многодетных семей. У меня шестеро детей. Этот платеж на 8 человек, прописанных в квартире, стал существенной прибавкой к общей квитанции на услуги ЖКХ. Сокращение этих расходов станет хорошей дополнительной поддержкой от региональной власти.

нии, – отметил Игорь Руденя.

Областные депутаты не стали откладывать рассмотрение инициативы губернатора в долгий ящик и 7 марта собрались на внеочередное заседание. Решением Заксобрания в областной закон о социальной поддержке многодетных семей внесены изменения, предусматривающие полное освобождение семей с тремя и более детьми от платы за коммунальную услугу по вывозу ТКО. В тот же день Игорь Руденя подписал региональный закон о введении в Тверской области новой льготы для многодетных семей.

обходы и проверять работу датчиков.

В регионе планируется разработать и другие меры поддержки многодетных семей. До конца марта будет сформирован и представлен в областное правительство пакет предложений с учетом позитивного опыта других регионов страны в сфере демографии. Об этом губернатор Игорь Руденя договорился на встрече с уполномоченным по правам ребенка в Тверской области Ларисой Мосоловой, которая состоялась 5 марта.

дороги

105 миллионов на безопасность

Мария СВЕТЛАНИНА

Муниципалитетам Тверской области впервые выделяется региональная поддержка на повышение безопасности дорожного движения.

В текущем году на эти цели в районы и городские округа направят больше 84 млн руб. из областного бюджета, еще 21 млн руб. выделят местные бюджеты. Субсидии получит 41 муниципальное образование. Работы будут проводить на аварийных участках дорог.

Обеспечение безопасности дорожного движения – новое направление поддержки муни-

ципалитетов. Губернатор требует не только укладывать новый асфальт в строгом соответствии с принятыми в регионе стандартами качества, но и формировать современную дорожную инфраструктуру. А это освещенные автобусные остановки и пешеходные переходы, светофоры с «пешеходной» кнопкой, разделительные ограждения между полосами встречного движения, специальная разметка и шумовые полосы, предупреждающие водителя о приближении к опасному участку.

– Главная задача этой работы – снизить аварийность и количество аварийных участков

на автодорогах в Тверской области, – подчеркнул Игорь Руденя.

Конечно, развитие дорожной отрасли предполагает и приведение в порядок дорожного покрытия. В регионе в этом году нет такого района или городского округа, где не был бы запланирован ремонт дорог. Субсидии из областного бюджета на ремонт улично-дорожной сети в муниципальных образованиях уже распределены, они составят более миллиарда рублей. Больше 256 млн рублей выделят из муниципальных бюджетов. На эти деньги в порядок приведут 159 объектов в 41 муни-

ципальном образовании, а это около 163 км дорог. Кроме дорог местного значения в Тверской области планируется построить и отремонтировать 323 км дорог регионального и межмуниципального значения, в программу включен 21 объект. Еще одно направление – ремонт дорог в Твери и Ржеве. Здесь кампания будет вестись в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и закона о городах воинской славы.

Глава региона еще раз подчеркнул, что средства выделяются значительные и спрос за их эффективное использование будет жестким со всеми участниками процесса – от главы муниципального образования, на территории которого ведутся дорожные работы, до подряд-

чиков, которые будут эти работы выполнять.

Получат муниципалитеты субсидии и на организацию пассажирских перевозок. Благодаря региональной поддержке в текущем году обеспечена работа 283 муниципальных автобусных маршрутов. В регионе идет работа по созданию единой государственной компании, которая будет отвечать за организацию и координацию пассажирских перевозок по всему региону. Это позволит повысить качество обслуживания населения и безопасность перевозок. Частные компании на этом рынке тоже останутся, но только те перевозчики, которые занимаются этой деятельностью легально и в полном соответствии с требованиями безопасности и качества.

Памяти ПЕТРОВА ВЛАДИМИРА МИХАЙЛОВИЧА

11 марта 2019 года на 93-м году завершился жизненный путь ветерана Великой Отечественной войны Владимира Михайловича Петрова. Ветеран проживал в деревне Суховерково Лаптихинского сельского поселения.

Родился Владимир Михайлович 30 мая 1926 года в дер. Мочалиха Сонковского района. Осенью 1943 года был призван на фронт, азы службы постигал в запасном стрелковом полку. В боях сержант Петров принимал участие с мая 1944 года, служил в составе 284-го отдельного моторизованного Печенегского батальона особого назначения 10-го гвардейского танкового корпуса 4-й танковой Армии. Воевал на Карельском и 1-м Украинском фронтах. Довелось быть и разведчиком, и автоматчиком, и шофером.

В составе 4-й гвардейской танковой Армии участвовал в освобождении Праги, штурмовал Берлин. Получил тяжелое ранение у г. Потсдам, за тот бой был награжден медалью «За отвагу». Также имеет медали «За оборону Советского Заполярья», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина». Владимир Михайлович прослужил до осени 1950-го года и вернулся в родные края. Работал на заводах «ГАРО» («АСО») и «Мясокомбинат», в отделении охраны Бежецкого ГОВД, колхозе «Коммунар». Участвовал в патриотическом воспитании молодежи.

**Руководство Бежецкого района,
Лаптихинского сельского поселения,
районной общественной организации ветеранов глубоко
скорбят об уходе этого светлого человека и выражают
искренние соболезнования родным и близким.**

А.В. ГОРБАНЕВ, Г.В. ЯГОЛЬНИЦКАЯ, А.Б. КОЗЛОВ



3 марта Е.В. Линина, начальник межрайонной налоговой инспекции, провела для представителей средств массовой информации брифинг. На встрече были обсуждены вопросы, волнующие наших читателей. Основные аспекты декларационной кампании 2019 года доводим до вашего сведения, уважаемые налогоплательщики.

В установленный срок налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ необходимо представить индивидуальным предпринимателям, нотариусам и адвокатам, а также физическим лицам, получившим в 2018 году доходы:

- от продажи недвижимости, транспортных средств, земельных участков и иного имущества, находящегося в его собственности менее 3-х лет (5-ти лет – в отношении недвижимого имущества, приобретенного в собственность после 1 января 2016 года);
- от продажи ценных бумаг и доли в уставном капитале организации;
- от сдачи в аренду квартиры, дома, комнаты, автомобили, гаража или иного имущества;
- в порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;
- в виде вознаграждения от физических лиц за оказанные услуги нянь, репетиторов, лиц, осуществляющих ремонтные и строительные работы;
- от выигрышей в лотереях, игровых автоматах.

Физические лица не позднее 30 апреля 2019 года должны самостоятельно представить налоговые декларации по форме 3-НДФЛ в налоговый орган и уплатить налог (при наличии суммы налога к уплате).

В случае получения физическим лицом доходов в порядке дарения от физических лиц, являющихся близкими родственниками, в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев, налоговая декларация не представляется, но в инспекцию следует представить договор



дарения и документы, подтверждающие степень родства. Близкими родственниками считаются: мать, отец, братья, сестры, бабушки, дедушки.

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области, располагая всеми необходимыми сведениями из регистрирующих органов о совершенных сделках с недвижимым имуществом и транспортными средствами, а также проанализировав информацию из внешних источников, составила списки потенциальных декларантов.

За 2018 год обязаны задекларировать доходы, полученные от продажи недвижимого имущества, транспорта, земельных участков, сдачи в аренду, оказания различных услуг - 2053 налогоплательщика (по сравнению с прошлым годом количество налогоплательщиков, обязанных задекларировать полученные доходы, снизилось на 325 человек, в 2018 году количество потенциальных декларантов составляло 2378 человек).

По состоянию на текущую дату 324 налогоплательщика исполнили обязанность по декларированию полученных доходов и представили в инспекцию налоговые декларации по налогу на доходы физических лиц. Общая сумма налога к уплате в бюджет составила 1117 тыс. рублей, общая сумма налога к возврату из бюджета составила - 37434 тыс. рублей. В связи с получением стандарт-

доходы физических лиц за 2018 год - **30 апреля 2019 года**. В случае несвоевременного представления налоговой декларации налогоплательщик может быть привлечён к налоговой ответственности в соответствии со ст.119 Налогового Кодекса РФ (минимальная сумма штрафа 1000 рублей).

4 и 5 апреля, а также **25 и 26 апреля налоговыми органами всей страны проводятся «Дни открытых дверей по информированию налогоплательщиков о налоговом законодательстве по налогу на доходы физических лиц и порядке заполнения налоговых деклараций».**

В период проведения декларационной кампании среди учащихся общеобразовательных учреждений, колледжей и школ-интернатов налоговым органом объявлены конкурсы:

- детских стихотворений на тему «Чтоб Россия была сильна - плати налоги сполна»;
- «Лучший слоган по налоговой тематике»;
- «Лучший детский плакат по налоговой тематике»;
- в которых могут принять участие все желающие в возрасте до 17 лет.

Также объявлены акции:

- «Стань 1000-ым декларантом»;
- «Стань декларантом, уплатившим в бюджет наибольшую сумму НДФЛ»;
- «Юный декларант».

Итоги проводимых конкурсов и акций будут подведены в мае месяце.

В очередной раз хочется напомнить налогоплательщикам, что срок представления налоговых деклараций по налогу на

Уважаемые налогоплательщики!

Не откладывайте свой визит в налоговый орган на последние дни отчетного периода, а отчитайтесь о полученных в 2018 году доходах уже сейчас!

Тверское региональное отделение Фонда социального страхования РФ информирует

Работодатели Тверской области отчитались о выплате социальных пособий

В 2018 году работающим жителям Тверской области было выплачено 3,9 млрд. рублей по обязательному социальному страхованию.

По данным годовых отчетов, представленных работодателями, жителям области выплачено 3,4 млрд. рублей по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, что на 85,6 млн. рублей больше, чем в 2017 году. Наибольшее количество выплат пришлось на оплату больничных листков - 1,9 млрд. рублей. По сравнению с прошлым годом сумма больничных пособий увеличилась на 10%. Пособия же по материнству и детству по сравнению с прошлым годом снизились на 5,8%, и составили 1,5 млрд. рублей:

пособие по беременности и родам выплачено в сумме 568,2 млн. рублей (-0,1% по сравнению с 2017 годом);

пособие при постановке на учет в ранние сроки беременности составило 3,2 млн. рублей (-7,1% по сравнению с 2017 годом);

пособие при рождении ребенка - 108,4 млн. рублей (-9,7% по сравнению с 2017 годом);

ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет - 809,5 млн. рублей (-8,9% по сравнению с 2017 годом).

По страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний выплачено 405,7 млн. рублей пособий. В частности, оплата больничного листка в связи с производственным травматизмом составила 14,0 млн. рублей. Единовременное страховое обеспечение выплачено в сумме 13,5 млн. рублей, а ежемесячные страховые выплаты составили 378,2 млн. руб.

Работающие граждане также могут получить 4 дополнительных выходных дня по уходу за детьми-инвалидами в размере среднего заработка за счет средств социального страхования. В 2018 году данные выплаты составили 24,9 млн. рублей, что на 14,8% больше, чем в 2017 году.

Пособия по обязательному социальному страхованию выплачиваются гражданам, работающим по трудовым договорам. Размер большинства пособий не является фиксированным и зависит от официальной заработной платы. Оплата труда «как конверте» может привести к невыплате данных пособий либо к их снижению.

Размеры пособий на 2019 год опубликованы на сайте Тверского регионального отделения Фонда социального страхования РФ - <http://r69.fss.ru>

Телефон «горячей линии» по вопросам назначения и выплаты пособий (4822) 35-80-

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что согласно Федеральному закону № 378-ФЗ от 30.10.2018 граждане «предпенсионного» возраста имеют право на льготы, обеспечивающие дополнительные социальные гарантии физическим лицам в связи с поэтапным повышением пенсионного возраста для различных категорий граждан, в том числе в случае назначения социальной пенсии или досрочного выхода на пенсию. Закон предусматривает сохранение предоставляемых до 01.01.2019 пенсионерам федеральных льгот при налогообложении недвижимости для лиц, попадающих с 01.01.2019 в

категорию «предпенсионного» возраста. К указанной категории относятся женщины, достигшие возраста 55 лет и мужчины – 60 лет.

Указанная категория граждан имеет право на льготы по земельному налогу в виде налогового вычета, уменьшающего налоговую базу на величину кадастровой стоимости 600 кв. метров, и по налогу на имущество физических лиц в виде полного освобождения от уплаты налога в отношении одного объекта налогообложения каждого вида: квартира, жилой дом, комната, гараж и т.д.

Для реализации указанного права граждане «предпенсионного» возраста могут направлять заявление о предоставлении льготы через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», по почте либо обратиться лично в налоговый орган по своему выбору или в филиал ГАУ «МФЦ».

Обращаем внимание, что в целях корректного исчисления имущественных налогов за 2018 год лицам, которые впервые приобрели статус «льготной» категории, а также лицам, имеющим право на налоговую льготу, но ранее не обращавшихся в налоговый орган, необходимо представить указанное заявление в срок до 1 мая 2019 года. Гражданам, которые ранее уже пользовались налоговыми льготами, направлять уведомление и документы, подтверждающие льготу, повторно не нужно.

По возникающим вопросам можно обратиться по телефонам (48231) 5-83-10, 5-83-00.

Е.В. ЛИНИНА,
начальник инспекции

Льготы по имущественным налогам

категорию «предпенсионного» возраста. К указанной категории относятся женщины, достигшие возраста 55 лет и мужчины – 60 лет.

Указанная категория граждан имеет право на льготы по земельному налогу в виде налогового вычета, уменьшающего налоговую базу на величину кадастровой стоимости 600 кв. метров, и по налогу на имущество физических лиц в виде полного освобождения от уплаты налога в отношении одного объекта налогообложения каждого вида: квартира, жилой дом, комната, гараж и т.д.

Для реализации указанного права граждане «предпенсионного» возраста могут направлять

заявление о предоставлении льготы через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», по почте либо обратиться лично в налоговый орган по своему выбору или в филиал ГАУ «МФЦ».

Обращаем внимание, что в целях корректного исчисления имущественных налогов за 2018 год лицам, которые впервые приобрели статус «льготной» категории, а также лицам, имеющим право на налоговую льготу, но ранее не обращавшихся в налоговый орган, необходимо представить указанное заявление в срок до 1 мая 2019 года. Гражданам, которые ранее уже пользовались налоговыми льготами, направлять уведомление и документы, подтверждающие льготу, повторно не нужно.

По возникающим вопросам можно обратиться по телефонам (48231) 5-83-10, 5-83-00.

Е.В. ЛИНИНА,
начальник инспекции

Многопрофильный медицинский центр
АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ

Часы работы:
Пн-пт 11.00-17.00
Сб 8.30-17.00
Вс 10.00-17.00

Зabor крови по субботам по предварительной записи
ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:

24 МАРТА - маммолог, гинеколог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочных и щитовидной желез, пункция опухолей щитовидной железы под контролем УЗИ.

31 МАРТА - невролог, эндокринолог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочных и щитовидной желез.

7 АПРЕЛЯ - уролог, ЛОР (в т.ч. ти), флеболог ГБ № 7 Малкаров Хизир Сагидович (УЗИ вен нижних конечностей), проктолог.

ул. Л. Толстого, 1/3, тел. 8-920-156-60-38
Ло - 69-01-001573 от 2.03.2015
akademiazdorov.ru

ВНИМАНИЕ: РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ

ул.Красноармейская, д. 4-6,

(вход со двора) 22 марта (пятница)

с 9.00 до 13.00 КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА
ПОЛНОСТЬЮ РЕСТАВРИРУЕТ СТАРУЮ ОБУВЬ С ЗА-
МЕНОЙ СОЮЗКИ ЗАДНИКА, ПОДОШВЫ

Только у нас: натуральная кожа; цены от производи-
теля; оплата при получении заказа; выбор подошвы.

СОЦАВТО

9 и 23 апреля состоится плановый выезд социального автомобиля в областные лечебные учреждения (г. Тверь). Услуга предоставляется бесплатно!

Запись начнется 2 апреля по тел. 5-85-08 или по адресу: п. Сельмаш, ул. Строительная, д. 11.

Завод готовых теплиц Zavodteplic.ru
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
ДОСТАВКА ДО ДОМА

от 8499 р.

*При покупке теплицы «Одиссея», «Каприз 25x25» или «Губернатор 25x25». Орг. ИП П.С. Мохнатин ОГРН 303353810400031. Количество подарков ограничено. Подробнее на сайте и по телефону.

Реклама

Качеству воды - пристальное внимание

Представители администрации Бежецкого района и депутаты Собрания депутатов Бежецкого района посетили водозабор, фильтровальную станцию БМУП «Водоканал». Главная цель визита: по возможности найти пути решения проблемы качества подаваемой воды в дома горожан и провести эксперту оценку технологическому процессу очистки воды. Для этого в состав делегации были приглашены профильные специалисты компании ООО «Коралл».

Инициатива по созданию экспертной группы прозвучала на последнем заседании Совета депутатов Бежецкого района под председательством А.В. Горбанева, главы Бежецкого

района, и была поддержана парламентариями. Также глава района призвал депутатов по возможности использовать не только законодательные инициативы в решении этого жизненно важного вопроса, но и свою экспертизу, те знания, умения и опыт, которые применяются в их профессиональной деятельности.

В итоге, 12 марта станцию по очистке воды в Бежецке посетила группа экспертов.

Во время визита профильные специалисты компании ООО «Коралл» ознакомились с технологическим процессом фильтрации воды. Как отметила Ирина Владимировна Вальтер, депутат от фракции «Единая Россия» Собрания депутатов

Бежецкого района, заместитель директора по качеству ООО «Коралл»: «Наша основная цель - провести экспертную оценку проблемы и, по возможности, помочь «Водоканалу» с техническим решением и поделиться опытом».

Делегация представителей технических служб ООО «Коралл» и депутатского корпуса Бежецкого района ознакомилась с работой фильтровальной станции БМУП «Водоканал».

Компетентность специалистов компании ООО «Коралл» впечатляет, судя даже по тем вопросам, которые во время посещения фильтровальной станции задавались исполнительно директору БМУП «Водоканал» С.А. Куликовой. В частности экспертам необходимо было уточнить информацию о лабораторных исследованиях входящей и очищенной воды, данные по загрузке фильтров, какой сейчас фильтрующий материал используется, когда последний раз было гиперхлорирование сетей и каким препаратом. Также для выработки экспертных советов важно знать, есть ли карта промера глубин на

водозаборе в зимний период, какие мероприятия проводятся для того, чтобы рыба не задохнулась под слоем льда, и какова толщина льда. Интересовались эксперты и тем, когда в последний раз чистили РВЧ-резервуары чистой воды, и сколько было порывов за последнее время на сети водопровода. Это лишь малая часть информации, которую придется проанализировать для понимания сложившейся ситуации.

Конечно, для выработки экспертных рекомендаций понадобится время, однако, уже радует тот факт, что проблема не осталась без внимания, и за ее решение взялись специалисты своего дела, у которых на счету строительство заводов и их качественная эксплуатация.

И как отметил глава Бежецкого района А.В. Горбанев: «Планируем провести ряд процедур, чтобы войти в федеральную программу «Чистая вода». Есть уверенность, что вопрос качества воды будет решен, и общими усилиями жизнь в родном городе станет качественной и комфортной».

Т. СКОРНЯКОВА



Какие права могли быть нарушены у Красной шапочки?

В Бежецке прошла квест-игра для молодежи по вопросам избирательного права

Выборы, конечно, не игра, но узнать нюансы избирательного права через игру - хорошая форма привлечения молодежи к институту выборов.

27 февраля в Бежецкой центральной районной библиотеке им. В.Я. Шишкова прошла квест-игра «Я молодой, выбор за мной!», в которой приняли участие команды из школ города и средних специальных учебных заведений.

Приветствовала участников познавательной игры Е.В. Бахметова, председатель территориальной избирательной комиссии Бежецкого района.

- *Быть избирателем сегодня ответственно и важно, и очень хочется, чтобы молодежь в этом процессе принимала самое активное участие, ведь будущее закладывается сегодня и во многом за-*

висит от грамотных, знающих избирателей. Такими нам бы хотелось вас, ребята видеть, - отметила Елена Владимировна.

Она представила компетентное жюри квест-игры и объяснила правила.

Восемь команд и шесть тематических станций, на каждой нужно было выполнить задания. Ребята получили маршрутные листы и отправились в путешествие по избирательному праву.

Остановки были интересными, здесь и «Юный агитатор», «Государственные праздники Российской Федерации», «Знайки избирательного права», «Блиц-опрос». И если с этими заданиями молодежьправлялась легко, то станция «Анаграммы избирательного права» вызвала небольшие затрудне-

ния. Казалось бы, все просто: надо было переставить буквы в нужном порядке и понять, какой политический термин написан. При этом думать ребята могли ограниченное время. Некоторые слова так и остались загадками, буквы никак не складывались в правильное определение. Однако, например, команда педагогического колледжа не сникла, и, не отгадав одно слово из перечня заданий, азартно отправилась на очередную станцию. Квест-игра - это ведь еще и игра на время.

Пожалуй, самой прекрасной была остановка на станции «Сказка-право», и здесь, отвечая на вопросы и в шутку, и всерьез, ребята узнали, какие же права могли быть нарушены, например, у сказочного персонажа - Красной шапочки.

По итогам квест-игры побе-

дители получили грамоты и ценные подарки от организаторов, но самое главное, ребята получили новые знания, проверили себя и научились командно принимать решения.

Так что проводить квест-игры на такую серьезную тему оказалось очень даже результативно, и есть надежда, что не только квесты будут модными у молодежи, но и девиз «ВЫБОРЫ - ЭТО МОДНО!» поднимет процент участия молодых людей в выборном процессе страны.

Т. СКОРНЯКОВА



На снимках: участники квест-игры
Фото автора

Несет всем Масленица свет и от весны большой привет!



А мы Масленицу провожали!



Марена - чучело Зимы



Марена - чучело Зимы

(Окончание.
Начало на стр.1)

Здесь, как и положено по старой русской традиции, было много удивительных забав: катание на лошадках, и даже верблюде, хороводы, конкурсы на смекалку, игры, спортивные состязания, историческая реконструкция

Героем уличного веселья стала кукла Масленица. Она была и участницей конкурса «Боярыня-масленица», и талисманом радости. Многочисленные поделки красовались на прилавках и лотках. Можно было на счастье сфотографироваться с куколкой, символизирующей приход теплого солнышка, а также поучаствовать в викторине на знание имен древнерусских богинь и получить различные сладости.

Тем временем на концертной площадке выступали творческие коллективы города. Бежечане активно приняли участие в конкурсе на быстрое переодевание и поедание блинов. А призом в этом состяза-

нии стала присказка: «Что съел, то и в радость!».

После конкурса на лучшую частушку «Про блины и пироги» на площадке появилась матушка-зима. И как она старалась, как ни ворожила, ее морозное время прошло. И, чтобы закрепить победу весны над зимой, традиционно сожгли чучело Зимы. А погода, между тем, добавила празднику своих красок: пошел мокрый снег, подул ветер. Казалось, силы природы пытались потушить пламя, окутавшее чучело. Однако, ничего у повелителей мороза не получилось. Солнечко, в любом случае, повернуло на весну, чтобы согреть землю и людей своим теплом и радостью!

«Зима недаром злится, прошла ее пора. Весна в окно стучится и гонит со двора!».

Так тому и быть!
Т. СКОРНЯКОВА
Фото автора



Масленица идет, блин да мед несет!



Самый необычный гость Масленицы



Требование законодательства о квотировании рабочих мест для инвалидов

Законодательство Российской Федерации предусматривает гарантии занятости для отдельных категорий граждан, в том числе и установление квоты для труда инвалидов.

Квотирование рабочих мест и трудоустройство инвалидов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Законом Тверской области от 17.09.1997 № 79 «О квотировании рабочих мест для граждан, особо нуждающихся в социальной защите» и Порядком заключения договоров о квотировании рабочих мест для граждан, особо нуждающихся в социальной защите, утвержденным постановлением Правительства Тверской области от 26.03.2014 № 149-пз.

Квотирование рабочих мест -

это установление минимального количества рабочих мест для граждан, особо нуждающихся в социальной защите (в процентах к среднесписочной численности работников предприятия, учреждения, организации) и испытывающих трудности в поиске работы, которых работодатель обязан трудоустроить на данном предприятии, в учреждении и организации, включая количество рабочих мест, на которых уже работают данные граждане.

Квота для приема на работу граждан, особо нуждающихся в социальной защите, устанавливается организациям - юридическим лицам, расположенным и осуществляющим свою деятельность на территории Тверской области независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности.

Работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере двух процентов среднесписочной численно-

сти работников.

Работодателям, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере двух процентов среднесписочной численности работников с учетом ситуации, сложившейся на рынке труда.

При исчислении квоты для приема на работу инвалидов в среднесписочную численность работников не включаются работники, условия труда которых отнесены к вредным и (или) опасным условиям труда по результатам аттестации рабочих мест по условиям труда или результатам специальной оценки условий труда.

Квотирование рабочих мест осуществляется на основе договоров, заключаемых центром занятости населения с работодателями на срок не менее одного календарного года, с учетом ситуации, складывающейся на рынке труда, в порядке, уста-

новленном Правительством Тверской области.

На 1 февраля 2019 года Центром занятости населения Бежецкого района заключены договора о квотировании с 24 организациями.

В течение срока действия договора о квотировании увольнение работников, трудоустроенных в счет квоты, по инициативе работодателя осуществляется при обязательном уведомлении органа службы занятости Тверской области в течение 3 дней со дня увольнения работника.

Ликвидация рабочих мест, созданных в рамках квот, производится в соответствии с условиями договора при обязательном уведомлении органа службы занятости Тверской области.

Работодатели обязаны ежемесячно до 25 числа представлять органам службы занятости Тверской области информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустрой-

ства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, копии локальных нормативных актов, содержащих сведения о данных рабочих местах.

На интерактивном портале службы занятости населения Тверской области сформированы и размещены:

- руководство для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по соблюдению обязательных требований законодательства в области квотирования рабочих мест для приема на работу инвалидов, а также отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты влечет наложение административного штрафа на должностных лиц. Соблюдение организациями правил квотирования рабочих мест для инвалидов контролирует прокуратура.

За подробной информацией по вопросам о квотировании рабочих мест для приема на работу инвалидов можно обратиться по телефону 5-80-96 или по адресу: г. Бежецк, пер. Молодёжный, д. 3, кабинет № 2.

Уровень регистрируемой безработицы - 1,2%, на 1 марта 2018 года - 1,3%;

В центре занятости населения зарегистрировано безработных граждан 210, на 1 марта 2018 года - 232.

В числе безработных граждан, состоящих на учете:

- женщины - 53,8%;
- молодежь в возрасте 16-29 лет - 11,0%;
- инвалиды - 9,1%;
- проживающие в сельской ме-

Ситуация на рынке труда Бежецкого района на 1 марта 2019 года

стности - 24,8%.

В банке данных центра занятости 147 вакансий, из них:

- для ИТР и служащих - 56 ед.;
- по рабочим профессиям - 91 ед.

Коэффициент напряженности - 1,9 (численность незанятых граждан на одну вакансию); на 1 марта 2018 года составлял 1,5. За период с 1 января 2019 г. по 28 февраля 2019 г.:

- в банке данных центра занятости населения (далее - ЦЗН) за-

регистрировано вакансий -137; снято - 204 вакансии, из них в связи с трудоустройством 72 вакансии;

- состояло на учете безработных граждан - 277, снято с регистрационного учета безработных граждан (по причинам трудоустройства, профессионального обучения, длительной неявки и другим) - 67;

- в ЦЗН от граждан поступило для предоставления государственных услуг 730 заявлений.

В числе востребованных профессий (специальностей) на 1.03.2019 г.:

- комплектовщик, оператор линии в производстве пищевой продукции, оператор машинного доения, оператор свиноводеских комплексов и механизированных ферм, повар, слесарь, тракторист, уборщик производственных и служебных помещений, упаковщик. Заработная плата от 11280,00 руб. до 50000,00 руб.
- врач, инспектор, полицейс-

кий, фармацевт. Заработная плата от 15000,00 руб. до 40000,00 руб.

С начала года в соответствии со списками на высвобождение, предоставленными работодателями в службу занятости, предполагается к увольнению с предприятий в связи с сокращением численности штатов (ликвидацией организаций) 11 человек. За период с 1.01.2019 г. по 28.02.2019 г. в центр занятости обратилось 5 граждан в целях поиска работы,

уволенных в результате высвобождения, из них 1 признан безработным.

За текущий период 2019 г. трудоустроено граждан, ищащих работу - 122; организовано временное трудоустройство 5 безработных граждан на общественные работы, с материальной поддержкой центра занятости; направлено на профессиональное обучение 13 безработных граждан.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 18 МАРТА по 24 МАРТА

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
18 МАРТА**

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.25 Сегодня 18 марта. День начинается 6+
9.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00, 18.25 Время показет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
18.50 На самом деле 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время 12+
21.30 Т/с «ШИФР» 16+
23.30 Большая игра 12+
0.30 Познер 16+
1.30 Т/с «УБОЙНАЯ СИЛА» 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Добрый вечер» (12+)
19.20 - пр-ма «Просто о хорошем» 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00
19.30, 23.40 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05, 20.05 Правила жизни 12+
7.35 Д/с «Маленькие секреты великих картин» 12+
8.00 Т/с «СИТА И РАМА» 12+
8.45 Мировые сокровища 12+
9.05, 22.45 X/f «ПИКАССО» 16+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 1.15 XX век 12+
12.25, 18.45 Власть факта 12+
13.10 Сказки из глины и дерева 12+
13.20 Линия жизни 12+
14.15 Д/с «Мифы и монстры». «Когда все закончатся» 12+
15.10 На этой неделе... 100 лет назад 12+
15.40 Агора 12+
16.40 Т/с «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» 12+
17.40 Звезды фортепиано ХХI века 12+
19.45 Главная роль 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 12+
20.45 «Сакральные места» 12+
21.35 Рэгтайм, или разорванное время 12+
0.00 Открытая книга 12+
2.30 Гении и злодеи 12+

машин животных» 6+
21.00 X/f «ТЕРМИНАТОР-3. ВОССТАНИЕ МАШИН» 16+
23.15 Кино в деталях 18+
0.15 X/f «АНТУРАЖ» 18+
2.15 X/f «ГОЛУБАЯ ЛАГУНА» 12+

Домашний

6.30, 18.00, 23.30 6 кадров 16+
6.50 Удачная покупка 16+
7.00, 12.35, 3.25 Д/с «Понять. Простить» 16+
7.30 По делам несовершеннолетних 16+
8.30 Давай разведёмся! 16+
9.30 Тест на отцовство 16+
10.35 Т/с «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+
11.35 «Реальная мистика» 16+
13.45 X/f «ПЯТЬ ШАГОВ ПО ОБЛАКАМ» 16+
19.00 X/f «ГОРНИЧНАЯ» 16+
0.30 Т/с «ВЛЮБЛЁННЫЕ ЖЕНЩИНЫ» 16+

**ВТОРНИК,
19 МАРТА**

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Добрый вечер» (12+)
19.20 - пр-ма «Просто о хорошем» 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Программа «Хозяйке на заметку» 12+
19.15 - «Позитивные новости» от МКС 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ К

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Программа «Хозяйке на заметку» 12+
19.15 - «Позитивные новости» от МКС 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

Звезда

6.00 Средняк утром 0+
8.10 Военная приемка 6+
9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 12+
9.15 НЕ ФАКТ! 6+
9.50, 10.05 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ, 4» 16+
22.10 Водить по-русски 16+
0.30 X/f «ЛАБИРИНТЕ ГРИЗЛИ» 16+
2.00 X/f «ЧЕЛОВЕК ЭПОХИ ВОЗРОЖДЕНИЯ» 12+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05, 20.05 Правила жизни 12+
7.35 Легенды мирового кино 12+
8.00 Т/с «СИТА И РАМА» 12+
8.45 Мировые сокровища 12+
9.05, 22.45 X/f «ПИКАССО» 16+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 1.15 XX век 12+
12.25, 18.45 Власть факта 12+
13.10 Сказки из глины и дерева 12+
13.20 Линия жизни 12+
14.15 Д/с «Мифы и монстры». «Когда все закончатся» 12+
15.10 На этой неделе... 100 лет назад 12+
15.40 Агора 12+
16.40 Т/с «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» 12+
17.40 Звезды фортепиано ХХI века 12+
19.45 Главная роль 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 12+
20.45 «Сакральные места» 12+
21.35 Рэгтайм, или разорванное время 12+
0.00 Открытая книга 12+
2.30 Гении и злодеи 12+

МАТЧ!

6.00 «Вся правда про» 12+
6.30 «Утомленные славой» 16+
7.00, 8.55, 10.30, 14.00, 20.05 Новости 12+
7.05, 10.35, 14.05, 20.15, 1.10 Все на Матч! Прямой эфир. 12+
9.00 Дзюдо. Турнир «Большого шлема». 16+
11.00 Кёрлинг. Чемпионат мира. Женщины. Россия - Япония. Прямая трансляция из Дании 0+
14.30 Футбол. Чемпионат Испании. «Бетис» - «Барселона» 0+
16.20 Континентальный вечер 12+
16.50 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток». «Салават Юлаев» - «Автомобилист». Прямая трансляция 0+
19.25 «Аксель Витцель. Бельгийский стандарт». Специальный репортаж 12+
19.45 «Спартак» - «Зенит». Live. Спец. репортаж 12+
21.35 Искусственный отбор 12+
22.20 Рэгтайм, или разорванное время 12+
0.00 Линия жизни 12+
2.30 Гении и злодеи 12+

18.55 М/ф «Фердинанд» 6+
21.00 X/f «ТЕРМИНАТОР. ДА ПРИДЁТ СПАСИТЕЛЬ» 16+
23.15 X/f «ОХОТНИКИ НА ВЕДЬМ» 16+
1.00 X/f «ГОЛУБАЯ ЛАГУНА» 12+

Домашний

6.30, 18.00, 23.30 6 кадров 16+
6.50 Удачная покупка 16+
7.00, 12.35, 3.25 Д/с «Понять. Простить» 16+
7.30 По делам несовершеннолетних 16+
8.30 Давай разведёмся! 16+
9.30 Тест на отцовство 16+
10.35 Т/с «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+
11.35 «Реальная мистика» 16+
13.45 X/f «ПЯТЬ ШАГОВ ПО ОБЛАКАМ» 16+
19.00 X/f «ГОРНИЧНАЯ» 16+
0.30 Т/с «ВЛЮБЛЁННЫЕ ЖЕНЩИНЫ» 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Программа «Хозяйке на заметку» 12+
19.15 - «Позитивные новости» от МКС 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ К

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Программа «Хозяйке на заметку» 12+
19.15 - «Позитивные новости» от МКС 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Программа «Хозяйке на заметку» 12+
19.15 - «Позитивные новости» от МКС 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ К

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Программа «Хозяйке на заметку» 12+
19.15 - «Позитивные новости» от МКС 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «ГОДУНОВ» 16+
23.00 Вечер с Соловьевым 12+
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 16+
БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - «Программа «Хозяйке на заметку» 12+
19.15 - «Позитивные новости» от МКС 12+
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ К

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести.
Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
1

ТЕЛЕПРОГРАММА с 18 МАРТА по 24 МАРТА

19.15 М/ф «Монстры на каникулах-2» 6+
21.00 X/f «ПЯТЫЙ ЭЛЕМЕНТ» 12+
23.35 X/f «ШЕСТОЕ ЧУВСТВО» 16+
1.40 X/f «ДОРОГОЙ ДЖОН» 16+
Домашний
6.30, 7.30, 18.00, 23.20 6 кадров 16+
6.50 Удачная покупка 16+
7.00, 12.20, 3.25 Д/с «Понять. Простить» 16+
7.35 По делам несовершеннолетних 16+
8.15 Давай разведёмся! 16+
9.15 Тест на отцовство 16+
10.20, 4.40 Т/с «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+
11.20 «Реальная мистика» 16+
13.30 X/f «ГОРИЧНАЯ» 16+
19.00 X/f «ВЕРЬ МНЕ» 16+
0.30 Т/с «ВЛЮБЛЕННЫЕ ЖЕНЩИНЫ» 16+

5 5.00, 4.30 Территория заблуждений 16+
6.00, 9.00, 15.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрящим утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.25 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00, 3.00 Тайны Чапман 16+
18.00, 2.10 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 X/f «ЗЕМНОЕ ЯДРО. БРОСОК В ПРЕИСПОДНЮЮ» 12+
22.40 Смотреть всем! 16+
0.30 X/f «ДИКИЙ» 18+

Звезда

6.00 Сегодня утром 0+
8.10 Военная приемка 6+
9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 12+
9.15 НЕ ФАКТ! 6+
9.50, 10.05 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ», 4» 16+
10.00, 14.00 Военные новости 12+
13.15, 14.05 Т/с «ГАИШНИКИ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
18.30 Спец. репортаж 12+
18.50 Д/с «Охотники за нацистами» 16+
19.40 Легенды космоса 6+
20.25 Код доступа 12+
21.25 Открытый эфир 12+
23.00 Между тем 12+
23.30 Т/с «ГАИШНИКИ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 12+

Матч!

6.00 Фигурное катание. ЧМ. Пары. Произвольная программа. Прямая трансляция 0+
8.10, 9.25, 12.00, 14.55, 21.55 Новости 12+
8.15, 12.05, 15.00, 0.40 Все на Матч! Прямой эфир. 12+
9.30 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Дарюшафафа» - «Химки» 0+
11.30 «Бельгийский след в Англии». Спец. репортаж 12+
12.35 Фигурное катание. ЧМ. Мужчины. Короткая программа. Прямая трансляция 0+
15.30 Играем за вас 12+
16.00 Кёрлинг. ЧМ. Жен. Россия - Канада. Прямая трансляция 0+
18.20 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Прямая трансляция из Норвегии 0+
20.00 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА - «Фенербахче». Прямая трансляция 0+
22.00 Все на футбол! 12+
22.40 Футбол. ЧЕ- 2020 г. Отборочный турнир. Хорватия - Азербайджан. Прямая трансляция 0+
1.10 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины 1/4 финала. «Любое Чивитанова» (Италия) - «Динамо» (Москва, Россия) 0+

TBU 6.00 Настроение 0
8.10 Доктор И... 16+
8.45 X/f «ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ» 6+
10.30 Д/ф «Клара Лучко и Сергей Лукьянин. Украденное счастье» 12+
11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 0.00 События 12+
11.50 Т/с «Чисто английское убийство» 12+
13.40 Мой герой. Денис Никифоров 12+
14.50 Город новостей 12+
15.05, 2.15 Т/с «АННА-ДЕТЕКТИВЪ» 12+
17.00 Естественный отбор 12+
17.50, 4.10 X/f «ЧИСТО МОСКОВСКИЕ УБИЙСТВА. СОЦВЕТИЕ СИРЕНИ» 12+
20.00 Петровка, 38 16+
20.20 Право голоса 16+
22.30 10 самых... Знаменитые детдомовцы 16+
23.05 Д/ф «Семейные драмы. Несчастный кинобрак» 12+
0.35 Удар властью. Валерия Новодворская 16+

ПЯТНИЦА, 22 МАРТА

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00 Новости 12+
9.25 Сегодня 22 марта. День начинается 6+
9.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 16.45, 18.25 Время показает 16+
14.00 ЧМ по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Прямой эфир 0+
15.45 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
18.50 Человек и закон 16+
19.55 Поле чудес 16+
21.00 Время 12+
21.30 Голос. Дети 0+
23.20 Вечерний Ургант 16+
0.15 У2. Концерт в Лондоне 16+
1.25 X/f «БОЛЬШОЙ ПЕРЕПЛОХОВ МАЛЕНЬКОМ КИТАЕ» 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 Утро России 0+
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время 12+
11.45 Судьба человека 12+
12.50, 18.50 60 Минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Юморина 16+
0.00 Выход в люди 12+
«БНТВ»
19.00, 20.00 - реклама (12+)
19.05 - программа «Добрый вечер» (12+);
поздравления (12+)
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Правила жизни 12+
7.35 Легенды мирового кино 12+
8.00 Т/с «СИТА И РАМА» 12+
8.45, 18.30 Мировые сокровища 12+
9.05, 22.05 X/f «ПИКАССО» 16+
10.20 X/f «СТАРЫЙ НАЭДНИК» 12+
12.05 Д/ф «Юрий Лобачёв. Отец русского комикса» 12+
12.45 Черные дыры, белые пятна 12+
13.25 Д/ф «Короли династии Фаберже» 12+
14.05 «Скаркальные места» 12+
15.10 Письма из Провинции 12+
15.40 Энigma. Александр Болдачев 12+
16.25 Т/с «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» 12+
17.45 Звёзды фортециано XXI века 12+
18.45 Царская ложа 12+
19.45 Смехоностальгия 12+
20.20, 2.05 Искатели 12+
21.05 Линия жизни 12+
23.20 2 верши 12+
0.05 X/f «ЛЮБОВЬ В ГОРОДЕ» 12+
2.50 М/ф для взрослых 18+

Звезда

6.00 Д/с «Москва фронт» 12+
6.35 X/f «ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА КАПИТАНА» 0+
8.40, 9.15, 10.05 X/f «ПРИСТУПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ» 0+
9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 12+
10.00, 14.00 Военные новости 12+
11.50, 13.15, 14.05, 18.35, 21.25 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
2.30 Д/ф «Нормандия-Неман» 12+
Матч!

матч!

6.00 «Вся правда про» 12+
6.30 «Утомлённые славой» 16+
7.00, 7.55, 10.15, 12.00, 14.05, 16.10, 18.00, 21.55 Новости 12+
7.05, 16.15, 0.40 Все на Матч! Прямой эфир. 12+
8.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Танцы на льду. Ритмичная. Прямая трансляция из Японии 0+
10.20 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Трансляция из Норвегии 0+
12.05 Футбол. Чемпионат Европы-2020 г. Отборочный турнир. Австрия - Польша 0+
14.10 Футбол. Чемпионат Европы - 2020 г. Отборочный турнир. Бельгия - Россия 12+
18.00 Острова 12+
18.40 X/f «КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ» 12+
20.15 Д/ф «Солдаты-призраки. Русские в Триесте» 12+
21.00 Агора 12+
22.00 «Мечты о будущем» 12+
22.50 Клуб 37 12+
0.05 X/f «ВИДЕНИЯ» 16+
2.40 М/ф для взрослых 18+

5

5.00, 5.15, 5.50, 6.15, 6.45, 7.20, 7.50, 8.20, 8.55, 9.35, 10.15 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
10.55, 11.45, 12.35, 13.20, 14.10, 15.00, 15.55, 16.40, 17.30, 18.20, 19.10, 20.05, 20.45, 21.40, 22.25, 23.10 Т/с «СЛЕД» 16+
0.00 Известия. Главное 12+
0.55 Т/с «СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ» 16+

СУББОТА, 23 МАРТА

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости 12+
6.15 X/f «МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» 12+
8.10 Играй, гармонь любимая! 12+
8.55 Умницы и умники 12+
9.45 Слово пастыря 0+
10.10 ЧМ по фигурному катанию. Танцы. Произвольная программа 12+
11.40 X/f «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+
12.15 Полезно и вкусно 16+
13.25 X/f «ВЕРЬ МНЕ» 16+
17.45 Продоровье 16+
19.00 X/f «ГОРИЗОНТЫ ЛЮБВИ» 16+
22.55, 4.45 Д/ф «Предсказания. 2019» 16+
0.30 X/f «АРИФМЕТИКА ПОДЛОСТИ» 16+
18.00 Сегодня вечером 16+
21.00 Время 12+
21.20 К 70-летию Валерия Леонтьева. Большой концерт в Государственном Кремлевском дворце 12+
23.45 X/f «ДВОЕ В ГОРОДЕ» 12+
1.40 X/f «СУМАСШЕДШЕЕ СЕРДЦЕ» 16+

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. Суббота 0+
8.40 Местное время. Суббота 12+
9.20 Пятница на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести 12+
11.20 Вести. Местное время. Суббота 12+
11.50 Военная тайна 16+
18.30 «Засекреченные списки. Гильбель вечного дерева и семь библейских проклятий» 16+
20.40 X/f «СТРАЖИ ГАЛАКТИКИ» 16+
23.00 X/f «ЗВЕЗДНЫЙ ДЕСАНТ» 16+
1.20 X/f «ПЛОХАЯ КОМПАНИЯ» 16+

БНТВ

18.00, 19.00 - реклама (12+)
18.05 - пр-ма «Новости» (12+)
18.20 - «Наш регион» 12+
поздравления (12+)

19.30 - «Мир-24»

РОССИЯ К

6.30 Библейский сюжет 12+
7.05 Мультифильмы 12+
8.40 Т/с «СИТА И РАМА» 12+
10.10 Телескоп 12+
10.40 Большой балет 12+
13.15 X/f «ДНЕВНОЙ ПОЕЗД» 12+
14.50 Земля людей 12+
15.20 Эрмитаж 12+
15.50, 14.45 Д/ф «Красное и черное» 12+
16.45 Д/с «Энциклопедия загадок» 12+
17.15 Великие реки России 12+
18.00 Острова 12+
18.40 X/f «КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ» 12+
20.15 Д/ф «Солдаты-призраки. Русские в Триесте» 12+
21.00 Агора 12+
22.00 «Мечты о будущем» 12+
22.50 Клуб 37 12+
0.05 X/f «ВИДЕНИЯ» 16+
2.40 М/ф для взрослых 18+

Матч!

6.00 Футбол. ЧЕ- 2020 г. Отборочный турнир. Албания - Турция 0+
9.15 Обыкновенный концерт 12+
9.45 Мы - грамоты! 12+
10.30 X/f «КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ» 12+
13.15 Морской бой 6+
14.15 Десять фотографий 6+
15.40, 18.25 Д/ф «Страна Советов. Забытые воходы» 12+
18.10 ЗАДЕЛО! 12+
20.45 X/f «ПЕРВЫЙ ПОСЛЕ БОГА» 16+
22.45 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ БРОНЕПОЕЗД» 16+
2.55 X/f «НАГРАДИТЬ ПОСМЕРТНО» 12+

5

5.00, 5.15, 5.50, 6.15, 6.45, 7.20, 7.50, 8.20, 8.55, 9.35, 10.15 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
10.55, 11.45, 12.35, 13.20, 14.10, 15.00, 15.55, 16.40, 17.30, 18.20, 19.10, 20.05, 20.45, 21.40, 22.25, 23.10 Т/с «СЛЕД» 16+
0.00 Известия. Главное 12+
0.55 Т/с «СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ» 16+

НТВ

5.00 ЧП. Расследование 12+
5.40 X/f «... ПО ПРОЗВИЩУ «ЗВЕРЬ» 16+
7.25 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 12+
8.20 Заезды на лыжах! 12+
9.25 Готовим с А. Зимним 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Еда живая и мёртвая 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Поедем, поедим! 0+
14.00 Крутя история 12+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Однажды... 16+
17.00 Секрет на миллион 16+
19.00 Центр. телевидение 12+
20.40 Звезды сошлись 16+
22.15 Ты не повериши! 16+
23.20 Международная пилотара 18+
0.15 Квартирник НТВ 16+
1.30 Фоменко фейк 16+

СТС

</div

